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Jsme nestátní nezisková organizace, která je součástí rozsáhlé sítě charit Charita ČR. Nepředstavujeme 
tak individuální subjekt, ale spolu s ostatními významného aktéra na poli sociálních služeb, podpory 
sociálního začleňování a boje proti nerovnosti a zvýhodňování. 
 

Naším posláním je, v souladu s křesťanskými hodnotami, pomáhat bližním bez ohledu na jejich přísluš-
nost k rase, národnosti či náboženství. Cílem služeb poskytovaných Charitou Semily je zvýšení kvality 
života klientů a pomoc s řešením jejich situací, které nedovedou sami řešit. 
 

Posláním Charity je služba milosrdné lásky církve lidem v ohrožení nebo nouzi bez ohledu 
na jejich věk, pohlaví, politické smýšlení, rodinné uspořádání, zdravotní stav, sexuální orien-
taci, sociální a ekonomickou situaci a postavení, jejich příslušnost k etnické nebo národnostní 
menšině, víře, náboženství a kultuře. 
 

Charita Semily je evidovanou právnickou osobou. Zřízena byla litoměřickým biskupem dne 1. listopadu 
2022 podle Kodexu kanonického práva can. 116 CIC a je součástí římskokatolické církve. Charita Semily 
je evidována v Rejstříku právnických osob podle § 22 odst. 1 zákona č. 308/1991 Sb. u Ministerstva kul-
tury České republiky. Jejím statutárním zástupcem je ředitel jmenovaný diecézním biskupem. Činnost 
charity se řídí stanovami ze dne 1. 11. 2022 schválenými litoměřickým biskupem. 

 

Struktura služeb Charity Semily 

 
 
 

Rada Charity Semily 
• R.D. Jaroslav Gajdošík, děkan římskokatolické farnosti – děkanství Semily 
• Bc. Marie Zahrádková, ředitelka Domácího hospice 14 pomocníků 
• MUDr. Matěj Kraus, lékař 
• Ing. Martin Klodner, ředitel Charity Semily 
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Vážení partneři, dobrovolníci, přátelé a podporova-
telé,  
 

dostává se vám do rukou naše první opravdová vý-
roční zpráva – zpráva z prvního roku činnosti. Rok 
2023 byl pro Charitu Semily obdobím rychlého a zá-
sadního rozvoje. S hrdostí ale můžeme říci, že jste za-
čátek naší činnosti zvládli a dosáhli všech cílů a po-
skytli potřebnou pomoc mnoha rodinám i jednotliv-
cům. 
 

Nejvýznamnějším a nejzásadnějším krokem bylo 
spuštění sociálně aktivizační služby pro rodiny s 
dětmi Lucie. Tato služba se velmi rychle rozvíjela a již 
v prvním roce svého působení si získala důvěru 
mnoha rodin, kterým poskytla klíčovou podporu v 
těžkých životních situacích. Současně jsme získali i 
uznání odborné veřejnosti za to, jak máme tuto 
službu nastavenu a jak ji realizujeme. S potěšením sle-
dujeme i ty nejmenší posuny v životě našich uživatelů 
a zejména v životech dětí uživatelských rodin, kterým 
se věnujeme prakticky na denní bázi. 

 

Další důležitou změnou bylo rozšíření otevírací doby charitního šatníku Martin, který nyní slouží ještě 
většímu počtu lidí v nouzi. Je potěšující, že šatník se již stal natolik známým, že téměř každý týden je 
znovu a znovu doplňován dary od dárců nejen ze Semil, ale i ze vzdálenějšího okolí. 
 

Rok 2023 byl také rekordním rokem pro naši Tříkrálovou sbírku. Díky vaší štědrosti a podpoře jsme 
vybrali nejvyšší částku v dosavadní historii této sbírky. Tyto prostředky nám umožnily pokračovat v na-
šich projektech a dále rozvíjet služby pro potřebné. 
 

Přesto, že rozvoj naší činnosti byl v roce 2023 opravdu překotný, nehodláme usnout na vavřínech, a i do 
budoucna připravujeme nové projekty. Od 1. ledna 2024 jsme spustili službu charitního taxi Kryštof, 
která zajišťuje dopravu pro seniory a osoby se sníženou mobilitou. Tato služba významně zlepší dostup-
nost zdravotní péče a dalších důležitých služeb pro ty skupiny obyvatel, které nemají z různých důvodů 
možnost vlastní dopravy apod. Další novinkou je spuštění služby doprovázení pěstounských rodin Josef, 
která začne fungovat od 1. července 2024. Posláním této služby je podpora pěstounů při výchově svěře-
ných dětí, které nemohou vyrůstat ve vlastní rodině. Věříme, že tato služba přinese významnou pomoc a 
podporu pěstounským rodinám v naší komunitě. V průběhu roku 2024 plánujeme také otevření dobro-
volnického centra sv. Anežky, které bude vyhledávat a připravovat dobrovolníky pro práci v nejen v na-
šich službách, ale i v neziskových organizacích, školských zařízeních a nemocnicích. Věříme, že toto cen-
trum bude místem setkávání lidí s chutí, energií a odhodláním pomoci těm, kteří to potřebují. 
 

Posledním záměrem, který připravujeme, je stomatologická služba Apolena. Tato služba by měla posky-
tovat akutní péči a bude k dispozici pro všechny, kteří potřebují okamžitou zubní pomoc. Ordinace ne-
bude provádět preventivní prohlídky ani protetické ošetření, ale bude zaměřena na poskytování akutní 
péče pro ty, kteří ji potřebují nejvíce, a to zejména pro dětské pacienty. Náplň, obsah a +nancování služby 
řešíme se zdravotními pojišťovnami, současně jednáme se zubaři, kteří by samotnou službu poskytovali. 
 

Rok 2023 byl pro nás rokem výzev, ale také rokem rozvoje a úspěchů. Děkujeme vám za vaši podporu a 
důvěru. Bez vaší pomoci bychom nemohli dosáhnout takových výsledků. Těšíme se na další spolupráci 
a na to, že společně budeme i nadále přinášet pozitivní změny do životů těch, kteří naši pomoc potřebují. 
 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. 
 

S úctou,  
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Služba pro rodiny s dětmi Lucie 
 

Semily, Komenského náměstí 118 
Tel.: 777 330 979 

 
Posláním služby je nabídnout podporu a pomoc rodinám s nezaopatřeným dítětem nebo dětmi v ne-
příznivé sociální situaci, kterou rodina nedokáže sama bez pomoci překonat. 
 

Nepříznivou sociální situací rozumíme takovou situaci, která je např. spojená s nevyhovujícím bydle-
ním, reálným rizikem ztráty bydlení, nedostatečným příjmem rodiny, nezaměstnaností, předlužeností, 
absencí rodičovských kompetencí či odpovědnosti, s odebráním dítěte z rodiny atd. 
 

Služba je od 1.3.2023 zařazena v registru poskytovatelů sociálních služeb MPSV pod číslem 4282428, 
od 1.9.2023 je zařazena v základní síti sociálních služeb v Libereckém kraji a je poskytována dle zákona 
o sociálních službách č. 108/2006 Sb. Služba je poskytována osobám z obcí a měst ORP Semily terénní 
i ambulantní formou a je poskytována bezplatně. 
 

Kapacita služby je 20 rodin a k 31.12.2023 byla zcela naplněna. V průběhu roku došlo pouze k jednomu 
odmítnutí poskytnutí služby, a to z důvodu bydliště zájemce mimo působnost služby. 
 

Hlavním cílem je fungující rodina schopná zabezpečit potřeby dítěte, které v rodině vyrůstá. Dílčím 
cílem je pak podpora a pomoc při řešení problémů spojených s péčí o děti, jejich výchovou, vzdělává-
ním a zajištěním zdravého fungování rodinných a společenských vztahů. 
 

Průběžně pracujeme zejména na stabilizaci +nančního zabezpečení rodin a dluhové problematice – 
ve spolupráci s ÚP se částečně daří zajišťovat pracovní příležitosti a zprostředkovat možnosti rekvali-
+kace/vzdělávání, daří se získávat mimořádnou podporu formou využití nadačních výzev a dalších 
podpor, částečně se daří pomoc při uzavírání splátkových kalendářů s některými organizacemi (město, 
ČEZ, VZP apod.), pomáháme při vyřizování státní sociální podpory a motivujeme uživatele k samo-
statnosti v této oblasti. Limitním faktorem je nedostatek pracovních míst v Semilech, nedostatek čás-
tečných pracovních úvazků a časté zadlužení uživatelů. 
 

V otázce bytové situace uživatelů se daří zejména komunikovat s pronajímateli nejen v otázkách výše 
a splátek nájemného (včetně dlužného), ale i motivovat uživatele k lepšímu využívání pronajímaných 
nemovitostí a celkově efektivnějšímu vedení domácnosti. Využíváním zázemí organizace se daří bez-
problémově pomáhat při vybavování domácností. Limitním faktorem naplňování cíle je zejména ne-
vyhovující bytová situace (nedostatek sociálního/krizového bydlení v Semilech). 
 



 

 
 

Byla navázána velmi dobrá spolupráce s některými školami, která umožňuje okamžitou a efektivnější 
oboustrannou komunikaci nejen problematických situací; současně se daří pomáhat při zabezpečo-
vání školních obědů. Ve spolupráci s nadačními fondy a některými organizacemi města se daří zabez-
pečovat mimoškolní aktivity dětí uživatelských rodin – kroužky, družiny, bruslení, sportovní kroužky 
apod. Rovněž se daří pravidelně organizovat volnočasové aktivity (výlety, exkurze, tábor apod.) vlast-
ními silami služby. 
 

K 31.12.2023 zaměstnávala služba 2 sociální pracovníky (1 a 0,5 úvazku) a 1 pracovníka v sociálních 
službách (0,5 úvazku). V průběhu roku poskytla služba více než 1.900 hodin přímé péče 32 rodinám. 

 
I malé vítězství může znamenat velký krok vpřed 
 

Během letních prázdnin roku 2023 jsme v rámci našich aktivit pořádali řadu výletů a také příměst-
ský tábor. Jedním z našich nejzajímavějších příběhů je příběh pětileté Beatky, která s námi od prv-
ního dne prožívala své malé, ale významné dobrodružství. 
 

Beatka byla zpočátku velmi bojácná. Nechtěla se pouštět do neznámých aktivit a často ji musela 
doprovázet jedna z našich pracovnic, která jí trpělivě vysvětlovala a pomáhala překonávat obavy. 
Na prvních výletech se Beatka bála cestovat autobusem a dokonce se vyhýbala vstupu na rozkvetlou 
louku. Postupně však díky trpělivé podpoře překonávala své strachy. S každým výletem rostlo její 
sebevědomí a postupem času se z ní stala dívka, která dokázala podporovat i nově příchozí děti. 
 

Na poslední výlet jsme se vypravili do Bozkovských jeskyní. Beatka se již bez obav vydala na cestu 
autobusem. Avšak cestou nám prozradila, že se velmi bojí tmy a doma spí jen s rozsvícenou lampič-
kou. V této situaci jsme si s Beatkou povídali o jejích obavách a o tom, jak obvykle překonává strach 
z tmy. Beatka sama navrhla, že by jí mohl pomoci rozsvícený mobil. Ostatní děti jí okamžitě na-
bídly své mobily, a ona si vybrala ten s obrázkem Hello Kitty. 
 

Celou situaci jsme probrali s průvodkyní, která pochopila Beatčinu potřebu a dovolila jí mít mobil 
rozsvícený během prohlídky. Beatka nakonec prohlídku zvládla skvěle a dokonce na chvíli schovala 
mobil do kapsy, když jsme zkoušeli absolutní jeskynní tmu. Byli jsme na Beatku velmi hrdí a těšíme 
se na další léto, kdy budeme opět překonávat nové výzvy a zdánlivé maličkosti společně. 
 
Spolupráce s rodinou 
 

Začátkem jara nás v kanceláři navštívila zoufalá maminka, která už neměla síly na záchranu své 
rodiny. Rodina bydlela v odlehlé vesnici na okraji Semil, což činilo dojíždění dětí do školy a hledání 
zaměstnání pro manžela velmi obtížné. S třemi dětmi, z nichž nejmladší mělo teprve půl roku, se 
rodina ocitla ve velmi náročné situaci. 
 

Ihned jsme mamince poskytli potravinovou pomoc, včetně batolecího mléka, které dítě potřebovalo. 
Dále jsme vystavili poukaz do charitního šatníku, aby si maminka mohla vybrat potřebné oblečení 
pro sebe a děti. 
 

V následujících týdnech jsme rodinu několikrát navštívili, abychom zjistili jejich aktuální potřeby. 
Na základě individuálního plánu jsme postupně pomáhali naplňovat jejich potřeby a cíle. 
 

Jedním z nejdojemnějších okamžiků bylo, když celá rodina s námi poprvé zažila příchod Mikuláše a 
děti dostaly svou první nadílku. V očích dospělých byla znát vděčnost a radost z radosti jejich dětí. 
 

Dalším velkým překvapením bylo zapojení rodiny do projektu Strom splněných přání, kde děti spo-
lečně s maminkou psaly dopis Ježíškovi. Vybrané dárky skutečně našly pod vánočním stromečkem, 
což bylo pro rodinu nesmírně radostné. 
 

Největším překvapením pro nás bylo poděkování od maminky, která vyjádřila svou vděčnost za veš-
kerou poskytnutou pomoc. Celé rodině přejeme mnoho štěstí do dalšího života a jsme rádi, že jsme 
mohli být součástí jejich cesty k lepšímu životu. 

 
 
 
Tato služba je realizována mimo jiné i díky +nanční podpoře: 
 

  



 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Potravinová a materiální pomoc Mikuláš 
 

Semily, Komenského náměstí 118 
Tel.: 734 507 805 

 
Potravinová a materiální pomoc má za cíl zmírňovat extrémní formy chudoby. V oblasti potravin je krát-
kodobým řešením krizové situace, která vyplývá ze skutečnosti nedostatku jídla. 
 

V rámci potravinové a materiální pomoci jsou poskytovány zejm. základní trvanlivé potraviny (např. 
konzervy, těstoviny, mouka, kečup apod.), vybrané drogistické zboží, příležitostně potraviny určené k 
rychlé spotřebě. Mimoto jsme často schopni vybavit domácnosti použitým, ale funkčním nábytkem, zá-
kladními spotřebiči a zařízeními, kuchyňským a jídelním vybavením apod. 
 

Tato nenároková služba je poskytována na základě osobní zkušenosti s uživateli, na základě doporučení 
městského sociálního odboru, příp. na základě jiných doporučení. Při poskytování pomoci se vždy při-
hlíží k rodinné i osobní situaci uživatelů, k jejich stravovacím návykům a jejich potřebám 
 

Občas k nám přicházejí potraviny, se kterými není pro naše uživatele tak jednoduché vařit. Proto jsme 
na charitním facebooku začali zveřejňovat recepty a návody, jak uchovat neobvyklé ovoce či zeleninu. 
Velmi oblíbeným receptem v rodinách se tak stala krémová polévka či pečená cizrna jako chipsy. Jsme 
rádi, že přinášíme do rodin nové chutě a naše rodiny se lépe stravují.  
 

Charita Semily je členem Potravinové banky Libereckého kraje, z.s., zapojuje se do potravinových sbírek 
a přijímá konkrétní dary zejména trvanlivých potravin a drogerie. Současně je rovněž součástí projektu 
Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám III (reg.č. CZ.03.04.01/00/22_010/0001326), jehož 
předmětem je zajištění potravinové a materiální pomoci, která je osobám z cílových skupin projektu dis-
tribuována prostřednictvím partnerských organizací a jejich zapojených subjektů. Společně s distribucí 
pomoci jsou podpořeným osobám poskytována doprovodná opatření s cílem přispět k dlouhodobějšímu 
řešení jejich nepříznivé životní situace. Předměty materiální pomoci jsou výhradně otázkou darů fyzic-
kých, případně právnických osob.  
 
Tato služba je realizována mimo jiné i díky podpoře: 
 

Projekt: Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám III (reg. č. : CZ.03.04.01/00/22_010/ 
0001326) je spolufinancován Evropskou unií. 
Projekt je financován z Operačního programu Zaměstnanost plus. 

                           

  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Charitní šatník Martin 
 

Semily, Bítouchovská 1, 2. patro 
Tel.: 777 330 979 

 
Šatník slouží všem lidem v obtížné životní situaci, a to i těm, kteří nevyužívají žádné jiné charitní služby. 
Provoz charitního šatníku zajišťují mimo jiné dobrovolníci, kteří s velkou obětavostí třídí, skládají a 
připravují oblečení pro potřebné. Koncem roku se nám podařilo, ve spolupráci s Úřadem práce, zajistit 
rozšíření provozní doby šatníku vyhrazením společensky účelného pracovního místa (0,5 úvazku) a 
v novém roce připravujeme ještě jedno podobné pracovní místo (0,5 úvazku), čímž zajistíme přístup do 
šatníku pro všechny zájemce po celý den 4 dny v týdnu. Benefitem společensky účelného pracovního 
místo však není pouze možnost rozšíření otevírací doby šatníku, ale jde rovněž o možnost zaměstnání 
pro pracovnice, které se dlouhodobě nemohou uplatnit na trhu práce. 
 

Charitní šatník přijímá pánské, dámské i dětské oděvy, boty apod. Jsme připraveni rovněž přijmout ložní 
prádlo, záclony, ubrusy apod. Velkou radost nám dělá, že obyvatelé Semil a okolí již nevyhazují oblečení, 
ale přinášejí nám ho do šatníku, kde ještě může posloužit dalším lidem. Velmi také děkujeme dětem, 
které nám jako poděkování za oblečení a hračky často přinášejí vlastní krásné obrázky.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tato služba je realizována mimo jiné i díky +nanční podpoře: 
 

  
 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tříkrálová sbírka 2023 

 
Přestože počasí nebylo pro koledníky ideální, vydalo se v Semilech a nejbližším okolí do ulic 20 skupinek 
koledníků a dalších 21 skupinek předávalo přání klidu a pokoje do nového roku spojené s tradičním 
K+M+B+2023 v Železném Brodě, Kořenově, Tanvaldu, Velkých Hamrech, Desné a na dalších místech. 
Určitě jsme se nedostali ke všem, kteří nás očekávali, ale alespoň v myšlenkách a modlitbách jsme se 
snažili být i tam, kde bylo zavřeno nebo kam jsme dojít nestihli. 
 

Přestože hlavním cílem Tříkrálové koledy je především přinášet požehnání do všech domovů, nedílnou 
a daleko viditelnější součástí je i sbírka. Letos se koledníkům podařilo do pokladniček získat na pomoc 
nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným sku-
pinám lidí opět o trošku více než v minulých letech, konkrétně 216 863,00 Kč! 
 

Rádi bychom tedy poděkovali všem, kdo podpořili sbírku svým darem a přijali malé koledníky ve svých 
domovech. Nejednalo se vždy pouze o +nanční příspěvek, ale děti si často domů odnášeli i „výtěžek“ 
cukrovinek a zásobu vitamínů v podobě ovoce. Poděkování patří samozřejmě všem dětem, které se jako 
každoročně ochotně vydaly do ulic a v neposlední řadě i dospělým, kteří koledníky doprovázeli a zajistili 
tak bezpečný průběh celé obchůzky. 
 

Vrátit pomoc tam, kde se koledovalo je základním pravidlem Tříkrálové sbírky. Jak jsme tedy použili 
letošní výtěžek? 
 

• Podpora sociálně slabých rodin s dětmi 
mimoškolní a volnočasové aktivity dětí s postižením, příspěvek na úhradu školy 
v přírodě, realizace příměstského letního tábora pro děti uživatelských rodin 
služby Lucie, příspěvek na pořízení IT vybavení pro studium, příspěvek na 
úhradu nákladů spojených se studiem mimo bydliště, příspěvek na úhradu školní 
družiny, příspěvek na úhradu školních pomůcek, příspěvek na úhradu školního 
plaveckého výcviku, pomoc s úhradou nájemného, pomoc s úhradou školních 
obědů 
 

100 959,00 Kč 

• Podpora Domácího hospice 14 pomocníků 
nákup 2 ks polohovacích skládacích lůžek včetně antidekubitních matrací 
 

45 450,00 Kč 

• Podpora sociálně slabých seniorů 4 000,00 Kč 



 

 
 

Ekonomické údaje ke dni 31.12.2023 (v celých tisících Kč) 
 

AKTIVA   Číslo 
řádku 

Stav k prv-
nímu dni 

účetního ob-
dobí 

Stav k po-
slednímu dni 
účetního ob-

dobí 

A. Dlouhodobý majetek celkem 1  536 
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2   
1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 3     
2. Software   4     

3. Ocenitelná práva   5     
4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 6     
5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 7     
6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 8     

7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 9     

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10  590 
1. Pozemky   11     
3. Stavby   13     

4. Hmotné movité věci a jejich soubory 14   540  
7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 17   50  
8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 18     
9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 19     

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 20     

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21   
4. Zápůjčky organizačním složkám 25     
5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky 26     

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 27     

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28  -54 
1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje 29     
2. Oprávky k softwaru 30     

3. Oprávky k ocenitelným právům 31     
4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku 32     
5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku 33     
6. Oprávky ke stavbám 34     

7. Oprávky k samostatným hmotn. mov. věcem a souborům hmotn. mov. věcí 35   -54  
10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 38     
11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku 39     

B. Krátkodobý majetek celkem 40 266 324 
I. Zásoby celkem   41  107 
5. Výrobky   46     
7. Zboží na skladě a v prodejnách 48   52 
8. Zboží na cestě   49     

9. Poskytnuté zálohy na zásoby 50   55 

II. Pohledávky celkem  51  13 
1. Odběratelé   52    2 
4. Poskytnuté provozní zálohy 55     

5. Ostatní pohledávky 56     
6. Pohledávky za zaměstnanci 57     
7. Pohledávky za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění 58     
8. Daň z příjmů   59     

9. Ostatní přímé daně 60     
11. Ostatní daně a poplatky 62     
12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem 63   11  



 

 
 

 

PASIVA   Číslo 
řádku 

Stav k prv-
nímu dni 

účetního ob-
dobí 

Stav k po-
slednímu dni 
účetního ob-

dobí 

A. Vlastní zdroje celkem 83 232 190 
I. Jmění celkem   84   

1. Vlastní jmění   85     

2. Fondy   86     
3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků 87     

II. Výsledek hospodaření celkem 88 232 192 
1. Účet výsledku hospodaření 89 x -39 

2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 90 232 x 
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 91   231 

B. Cizí zdroje celkem 92 34 668 
I. Rezervy celkem   93   
II. Dlouhodobé závazky celkem 95 1 14 
1. Dlouhodobé úvěry   96     
3. Závazky z pronájmu 98     
4. Přijaté dlouhodobé zálohy 99     

6. Dohadné účty pasivní 101 1  14 
7. Ostatní dlouhodobé závazky 102     

III. Krátkodobé závazky celkem 103 1 637 
1. Dodavatelé    104 1 59 

3. Přijaté zálohy   106     
4. Ostatní závazky   107     
5. Zaměstnanci   108    

6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům 109   70 

7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdrav poj 110   30 
8. Daň z příjmů   111     
9. Ostatní přímé daně 112   4 

10. Daň z přidané hodnoty 113     

11. Ostatní daně a poplatky 114     
13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samospr. celků 116     
17. Jiné závazky   120   474  
18. Krátkodobé úvěry   121     

22. Dohadné účty pasivní 125     
23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci 126     

IV. Jiná pasiva celkem 127 32 17 
1. Výdaje příštích období 128 32 17 

2. Výnosy příštích období 129     

  PASIVA CELKEM   130 266 860 

13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem org. územ. samospr. celků 64     
17. Jiné pohledávky   68     

18. Dohadné účty aktivní 69     
19. Opravná položka k pohledávkám 70     

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 266 182 
1. Peněžní prostředky v pokladně 72 50  9  

3. Peněžní prostředky na účtech 74 216  173  
7. Peníze na cestě   78     

IV. Jiná aktiva celkem 79  22 
1. Náklady příštích období 80   22  

2. Příjmy příštích období 81     

  AKTIVA CELKEM   82 266 860 



 

 
 

 

 VÝKAZ 
ZISKU A ZTRÁTY 

Číslo 
řádku 

Skutečnost k rozvahovému dni 

Hlavní čin-
nost 

Hospodář-
ská činnost Celkem 

A. Náklady 1  

I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 791  791 
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskl dodávek 3 313   313 
2. Prodané zboží 4      

3. Opravy a udržování 5 1   1 
4. Náklady na cestovné 6 3   3 
5. Náklady na reprezentaci 7      

6. Ostatní služby 8 474   474 

II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 9    
III. Osobní náklady 13 1 023  1 023 
10. Mzdové náklady 14 766   766 
11. Zákonné sociální pojištění 15 224   224 
12. Ostatní sociální pojištění 16      

13. Zákonné sociální náklady 17 33   33 
14. Ostatní sociální náklady 18      

IV. Daně a poplatky 19 3  3 
15. Daně a poplatky 20 3   3 
V. Ostatní náklady 21 282  282 
18. Nákladové úroky 24      

20. Dary 26 250    250 
22. Jiné ostatní náklady 28 32    32 
VI. Odpisy, prodaný maj., tvorba a použití rezerv a opr. pol. 29 54  54 
23. Odpisy dlouhodobého majetku 30 54   54 
24. Prodaný dlouhodobý majetek 31      
27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34      

VII. Poskytnuté příspěvky 35    
28. Poskytnuté čl. přísp. a přísp. zúčtované mezi org. složkami 36    

VIII. Daň z příjmů 37    
29. Daň z příjmů 38    

  Náklady celkem 39 2 153  2 153 
B. Výnosy 40  

I. Provozní dotace 41    
1. Provozní dotace 42    

II. Přijaté příspěvky 43 2 153  2 153 
3. Přijaté příspěvky (dary) 45 2 101   2 101 

III. Tržby za vlastní výkony a zboží 47 2    2 
IV. Ostatní výnosy 48 11  11 
10. Jiné ostatní výnosy 54 11    11 

V. Tržby z prodeje majetku 55    

11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehm. a hm. majetku 56      
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 59      
15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 60      

  Výnosy celkem 61 2 114  2 114 
C. Výsledek hospodaření před zdaněním 62 -39  -39 
D. Výsledek hospodaření po zdanění 63 -39  -39 

 
 
 



 

 
 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat. 
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